



Sveučilište u Zagrebu Fakultet hrvatskih studija, Borongajska cesta 83d, Zagreb, objavljuje

NATJEČAJ

za izbor po jednoga:

1. nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovitoga profesora, prvi izbor, u znanstvenom području humanističkih znanosti, polju filozofije, grani filozofije kulture, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu
2. nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanrednoga profesora, u interdisciplinarnom području znanosti, polju obrazovnih znanosti, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu
3. stručnoga suradnika u sustavu znanosti i visokom obrazovanju u polju psihologije, na određeno vrijeme, u punom radnom vremenu (zamjena za roditeljni dopust)

Uvjeti prema Zakonu o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju, Statutu Sveučilišta u Zagrebu i Statutu Fakulteta hrvatskih studija. Pristupnik za 1 i 2 unaprijed snosi trošak izbora u znanstveno zvanje, ako nije u nj izabran.

Dokazi koji se prilažu. Potpisana zamolba (navesti: nadnevak i mjesto rođenja, adresa stanovanja, telefon/mobitel, e-adresa); potpisan životopis; dokaz o državljanstvu, stranac dokaz o znanju hrvatskoga jezika (razina C1); ispis staža HZMO-a; preslici svih diploma i izbora u zvanje; popis radova; radovi relevantni za izbor; dokazi o ispunjavanju uvjeta i prednosti. Za 1 i 2 i izvješće o znanstvenom, nastavnom i stručnom radu, a za 3 i prijepisi ocjena ili dopunske isprave s prosjekom i izvješće o dosadašnjem radu.

Prednost će se ad 3. dati pristupniku s iskazanim interesom i kompetencijama u području psihologije ličnosti i metodologije.

Prijavni rok je 30 dana od objave u Narodnim novinama. Na omotnici navesti: ime i prezime, „za natječaj srpanj 2022.“ i točka za koju se prijavljuje. Nepravodobne i nepotpune zamolbe ne će se razmatrati. O rezultatima pristupnici će biti obaviješteni na e-adresu koju naznače u zamolbi. Na natječaj se ravnopravno mogu javiti osobe obaju spolova. Prijavom na natječaj pristupnik je suglasan da Fakultet može prikupljati, koristiti i obrađivati njegove podatke u provedbi natječajnoga postupka.

Ostvaruje li pristupnik prednost pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je pozvati se na nj u zamolbi te priložiti dokaze o priznatom statusu, da je nezaposlen i da pod jednakim uvjetima ima prednost u odnosu na ostale.

U Zagrebu 11. srpnja 2022.

Klasa: 100-01/22-2/0002

Ur. broj: 380-1/1-22-006

